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Referat fra møde i Sundhedsrådet d. 27. april 2022 
 

1. Velkommen, kort præsentationsrunde og valg af ordstyrer 
Vi tager en kort præsentationsrunde, da vi er mange nye. 
 

2. Kort gennemgang dagsorden 
Noget til evt.? 
Der var ikke noget til eventuelt  
 

3. Hvad er Sundhedsrådet?  
Kort gennemgang af Sundhedsrådets vedtægter.  

 
4. Sundhedsrådets næste valgperiode 

Sundhedsrådet skal konstitueres på dette møde.  
Hvilke poster er ikke besat? 
Udpegning af ny formand for Sundhedsrådet. Det er en fordel, at 
formanden har kendskab til relevante kommunalpolitiske sager. 
Formanden udarbejder dagsordenen for møderne sammen med 
sekretæren.  
Den endelige konstituering skal politisk behandles inden sommerferien.  
Kira blev valgt som formand for Sundhedsrådet.  
Tina blev valgt som næstformand.  
  
Hvor mange penge har Sundhedsrådet til at igangsætte aktiviteter for? 
Christina undersøger dette.  

 
5. Aktuelle kommunalpolitiske sager mm – pkt. udgår  

Følg venligst med i Albertslundposten og via kommunens hjemmeside.  
Politiske dagsordener og referater  

 

6. Sundhedsrådets fokus i indeværende valgperiode  
Særlige ønsker til punkter på møder? Der er en brainstormin omkring de 
enmer og tematikker, der ønskes at sætte spot på i indeværende periode: 

• Pårørende  

• Ligestilling i fysisk tilgængelighed  

• Sektorovergange fra hospital til kommune  

• Børn og unge  

Forum: Sundhedsrådet 

Tid: Onsdag d. 27. april 2022 kl. 17.30-19.30 

Sted: Køkkenalrummet, 2. sal Sundhedshuset Albertslund 

Deltagere: Helle Hulstrøm, Kira Willmarts, Eric Broberg, Else Andersen, Tina 
Messaoudi, Karsten Wenneberg, Elin Olsen,  
 

Afbud: Adam Blyme,  Lasse Crüger, Akhlaq Ahmad, Lunah Madelie Wiese 
Søndergaard, Fatih Arabaci, Tine Pernille Rytsel 

Referent: Christina Skriver Klenø (sekretær for Sundhedsrådet) 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://albertslund.dk/politik/dagsordener-og-referater/
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• Tilsynsrapporter på Plejeboligområdet. Maj har skrevet en rapport om 
det private plejehjem. Ældre på plejeboligområdet.  
 

Demografi for Albertlund (KÅS-tal) Der er gennemgang af 
sundhedsprofilerne d. 2. juni, hvor Sundhedsrådet er inviteret   
 
Gennemgang af, hvordan vi arbejder med sundhedsfremme og 
forebyggelse i Albertslund. Præsentation af sundhedspolitikken og 
udmøntning. Dette kommer på dagsordenen til næstkommende møde.  

 
Borgerperspektivet på Sundhedshusets hjemmeside.    
 
Udarbejde årshjul for Sundhedsrådets aktiviteter  
 

7. Nyt fra Sundhedsområdet – pkt. udgår  
 
8. Eventuelt  

Invitation til oplæg om de kommunale Sundhedsprofiler torsdag d. 2. juni 
kl. 16.30 i KB-salen på Rådhuset.   
Link til online publikation (regional): 
Pixi: Sundhedsprofilen 2021 pixi udgave 
Fuld version: Sundhedsprofilen 2021 fuld version   
Danskernes sundhed (National): Danskernes sundhed - Sundhedsprofilen.  
 

9. Planlægning af næste møde 
Møder holdes som udgangspunkt: tirs, ons, torsdag i tidsrummet 17.00-
19.00 mad fra kl. 16.30 
 
Næste møde d. 22. juni  
Møderække planlægges sammen med Kira  

 

https://www.regionh.dk/til-fagfolk/Sundhed/Sundhedsprofilen/Resultater/Documents/Rapporter/Pixi-bog_2021_web.pdf
https://www.regionh.dk/til-fagfolk/Sundhed/Sundhedsprofilen/Resultater/Documents/Rapporter/Sundhedsprofil_2021_web.pdf
https://www.sst.dk/media/Udgivelser/2022/Sundhedsprofil/Sundhedsprofilen.ashx
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